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	DEPARTMENT OF THE AIR FORCE
HEADQUARTERS ELECTRONIC SYSTEMS CENTER (AFMC)

HANSCOM AIR FORCE BASE MASSACHUSETTS 



MEMORANDUM FOR:  All Offerors




12 December 2003

FROM:  MSG/PKA

              4375 Chidlaw Rd. Rm C022

              Wright-Patterson AFB, OH  45433-5006

SUBJECT:  Amendment #1 - Request for Quotation (RFQ) for FA8770-04-F-8023, Maintenance Repair and Overhaul (MRO) Program Office Support in association with the Depot Maintenance Transformation (DMT) Initiative

The purpose of this amendment is to answer the following questions which were submitted for clarification:

Question #1a:

The evaluation criteria that was submitted with the RFP does appear to apply to this effort. The evaluation criteria is for the Business Information System Program Office (MSG/MM) Program Office Support. This effort is in support of AFMC/LGP.

Answer #1a:

The evaluation criteria are correct as posted.  The document was indeed based on an MM effort from the past.  However it does relate to the MRO/DMT effort at a high level.  Since the detailed direction that MRO/DMT the MRO/DMT office will be required to follow has not been released yet, we have based the SOO on what we believe will be required regardless of the direction we are tasked to take.  

Question #1b:

The specific technical evaluation criteria refers to identifying roles of the AFMC Information Enterprise, experience in Air Force acquisition program management, establishing an Enterprise System Management (ESM) capability, explain the intricacies of the Air Force Technical Data architecture, experience with Air Force enterprise architecture strategies, etc. There is no mention a demonstrated understanding of the type of work that is required in the SOO. 
Answer #1b

Disagree -- The following statement is in paragraph 1.0:  Technical Approach:  The contractor’s proposal will be evaluated to ensure that the approach will satisfy the requirements set forth in the Depot Maintenance Transformation (DMT)/Maintenance Repair and Overhaul (MRO  Statement of Work (SOO).  

Question #2:

The RFP letter specifies one of the enclosures as a SOW, the Service Delivery Summary refers to a SOW, and the evaluation criteria refers to a SOW; yet the document that describes the work to be performed is a SOO.

Answer #2:
All references to a Statement of Work (SOW) are hereby amended to read Statement of Objectives (SOO).  








            //Signed//

STEVEN T. BRUMFIELD         

Contracting Officer

HQ Materiel Systems Group
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